

国务院办公厅发文要求

加快发展商业养老保险

据新华社北京7月4日电 近日,国务院办公厅印发《关于加快发展商业养老保险的若干意见》,部署推动商业养老保险发展工作。

《意见》指出,商业养老保险是商业保险机构提供的,以养老风险保障、养老金管理等为主要内容的保险产品和服务,是养老保障体系的重要组成部分。发展商业养老保险,对于健全多层次养老保障体系,促进养老服务多层次多样化发展,应对人口老龄化趋势和就业形态新变化,进一步保障和改善民生,促进社会和谐稳定等具有重要意义。

《意见》提出,发展商业养老保险要坚持改革创新,提升保障水平;坚持政策引

导,强化市场机制;坚持完善监管,规范市场秩序。到2020年,基本建立运营安全稳健、产品形态多样、服务领域较广、专业能力较强,持续适度盈利、经营诚信规范的商业养老保险体系,商业养老保险成为个人和家庭商业养老保险计划的主要承担者、企业发起的商业养老保险计划的重要提供者、社会养老保险市场化运作的积极参与者、养老服务健康发展的有力促进者、金融安全和经济增长的稳定支持者。

《意见》明确,从四个方面推动商业养老保险发展。一是创新商业养老保险产品和服务。支持商业保险机构开发多样化商业养老保险产品,积极发展安全系数高、保障性强、满足长期或终身领取要

求的商业养老保险,积极参与个人税收递延型商业养老保险试点,为个人和家庭提供个性化、差异化养老保障。推动商业保险机构提供企业(职业)年金计划等产品和服务,面向创新创业企业就业群体需求,提供多样化养老保险选择。鼓励商业保险机构为养老保险制度改革提供支持和服务,依法依规有序参与基本养老保险基金和全国社会保障基金投资运营。二是促进养老服务健康快速发展。鼓励商业保险机构投资养老服务产业,为养老机构提供风险保障服务,建立完善老年人综合养老保险计划。三是推进商业养老保险资金安全稳健运营。坚持风险可控、商业可持续原则,发挥商

业养老保险资金长期投资优势,稳步有序参与国家重大战略实施,参与重大项日和民生工程建设,促进商业养老保险资金与资本市场协调发展,审慎开展境外投资业务。四是提升管理服务水平。加强制度建设,提升服务质量,发展专业机构,强化监督管理,实现商业养老保险资金保值及合理回报,提升保险保障水平。

《意见》强调,各地区、各有关部门要加强组织领导和部门协同,研究解决商业养老保险发展中的重大问题,加强投资和财税等政策支持,完善地方保障支持政策,为商业养老保险健康发展营造良好环境。

中组部:

加强党委联系服务专家工作

据新华社北京7月4日电 中组部4日召开贯彻落实《关于进一步加强党委联系服务专家工作的意见》座谈会,深入学习习近平总书记关于人才工作重要指示精神,交流各地经验做法,对贯彻落实中央要求、进一步做好党委联系服务专家工作作出安排部署。

会议指出,重视专家联系服务是党的优良传统,也是做好知识分子工作的宝贵经验,对于在全社会营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围,巩固扩大党执政的社会基础和群众基础,具有十分重要的意义。多年以来,在党中央的大力指导下,各级党委积极行动、主动作为,探索联系服务专家的有效途径,形成了一批实践成果和制度成果。要认真总结和继承发扬有效经验做法,不断推进党委联系服务专家工作制度化、科学化、常态化。

会议强调,党委联系服务专家是一项政治性、政策性强的工作,新的形势任务提出新的更高工作要求。要牢固树立从严从实的工作作风,对重点任务和重要工作逐项制定具体落实方案。要坚持目标导向和问题导向相统一,有针对性地加强思想引导、情感沟通和支持,切实提高联系服务的实效性。在各级党委的统一领导下,党委组织部门要充分发挥牵头抓总作用,加强宏观指导、统筹协调和督促落实,加强对下一级党委联系服务专家工作的指导和督查。各相关职能部门要研究政策、解决难题,专家所在单位要加强日常联络、协调服务,相关群众团体、专家协会、联谊会等社会力量要做好提供服务、搭建平台工作,共同把团结、引领、服务优秀专家工作抓实抓好。

教育部:

创新一体化医学人才培养模式

据新华社北京7月4日电 为加快构建标准化规范化临床医学人才培养体系,进一步做好“5+3”一体化人才培养工作,教育部4日发布《关于进一步做好“5+3”一体化医学人才培养工作的若干意见》,强调创新一体化人才培养模式,强化临床实践能力培养。

据介绍,2015年,教育部决定,自当年起将七年制临床医学专业招生调整为临床医学专业(“5+3”一体化),即5年本科阶段合格者直接进入本校与住院医师规范化培训有机衔接的3年临床医学(含中医、口腔医学)硕士专业学位研究生教育阶段,实施一体化人才培养。

通知要求,有关高校要因校制宜,构建本科教育、专业学位研究生教育、住院医师规范化培训有效衔接的人才培养模式,统筹安排5年本科教育与3年硕士专业学位

研究生教育培养过程,统筹安排研究生学位课程与住院医师规范化培训理论课程的教学,推动本科课程与研究生课程、基础医学课程与临床医学课程、专业课程与人文素养课程的有机融合。

通知强调,要推动临床实践教学体系改革,实施早临床、多临床、反复临床,加强医学生临床思维能力和临床操作的规范化培养。严格临床教学与实习管理,本科教育阶段临床实习要注重学生临床基本技能的训练,研究生教育阶段临床能力培养要按照住院医师规范化培训要求进行,注重学生临床综合能力的培养。有关高校要优先将一体化人才培养的学生安排在附属医院进行临床科实习和接受住院医师规范化培训。同时,通知还要求做好一体化人才培养的政策衔接,分阶段颁发学历、学位证书。

国家防总:

精细调度 防御灾害

据新华社北京7月4日电 目前长江中下游干流莲花塘至大通江段全线超警,湖南湘江干流水位出峰回落,中下游水位仍超过保证水位。国家防总要求进一步精细三峡等水库调度,并对山洪和地质灾害防御做出进一步部署。

国家防总副总指挥、水利部部长陈雷4日主持专题会商,强调统筹兼顾,进一步精细三峡、五强溪、柘溪等水库调度,强化堤防圩垸的巡查防守,发现险情果断及时处置。

近期强降雨过程频发,极端天气增多,部分省份发生多起山洪和地质灾害,造成人员伤亡和财产损失。国家防总会同国土资源部联合发出通知强调,主汛期强降雨和台风灾害进入高发期,江河湖泊底水偏高,土壤含水量增大,发生山洪和地质灾害的风险明显加大。各地要深入排查山洪和地质灾害隐患,完善“横向到边、纵向到底,不留死角、无缝覆盖”预案体系,细化完善转移避险和应急抢护措施。强化山洪和地质灾害巡查工作机制,加强汛期24小时应急值守,切实加强监测预警。充分利用广播、电视、户外显示屏以及微博、微信公众号、政府部门网站、手机短信平台等公共资源,第一时间预警到村、到户、到人。要做好山丘区在建工程、施工企业、景区、矿区、城乡接合部等流动人口集中区域预警信息发送工作。要突出抓好受威胁群众转移和基本生活保障,做好转移期间基本生活保障。

强降雨致南方11省份78人死亡失踪

据新华社北京7月4日电 民政部4日发布消息,截至4日9时的统计显示,自6月29日以来的南方强降雨已致11省份78人死亡失踪,超过1100万人受灾。

据介绍,本轮强降雨导致浙江、安徽、江西、湖北、湖南、广东、广西、重庆、四川、贵州、云南等省份遭受洪涝、滑坡、风雹灾害。截至7月4日9时统计,上述11省份61市(自治州)1108.2万人受灾,56人死亡,22人失踪;2.7万间房屋倒塌,3.7万间严重损坏,18.4万间一般损坏;直接经济损失252.7亿元。

其中,湖南692.1万人受灾,34人死亡,8人失踪;广西125.7万人受灾,16人死亡,11人失踪;江西149.5万人受灾,1人死亡;四川9200余人受灾,3人死亡,1人失踪;贵州71.9万人受灾,1人死亡,1人失踪;云南1300余人受灾,1人死亡,1人失踪。

针对南方暴雨,中央财政已于3日紧急下拨湖南、江西、贵州、浙江等20个省份补助资金18.8亿元,帮助地方全力做好暴雨洪涝等灾害救灾工作。

长江干流安徽段大部分超警戒水位

据新华社合肥7月4日电 记者4日从安徽省防汛抗旱指挥部了解到,长江干流安徽段大部分已超警戒水位,目前,安徽正在积极部署除险减灾、人员转移工作。

受长江上中游来水影响,7月4日9时,长江干流安徽段大通以上江段已全部超警戒水位,超警幅度为0.02—0.56米;芜湖站水位11.11米、低于警戒水位0.09米,但仍在上涨。同时,受长江干流水位顶托影响,水阳江水阳站、姑溪河、青山河也先后超警戒水位。

鉴于防汛形势日趋严峻,按照《安徽省防汛抗旱应急预案》,安徽省防指7月3日15时将防汛应急响应由Ⅳ级提升到Ⅱ级。

据统计,安徽沿江安庆、池州、铜陵、芜湖、马鞍山等地共组织4000余名干部群众在长江干堤巡查防守,近9000名干部群众在江心洲、外滩圩和中小河流堤防巡查防守,确保大堤平稳度汛。



城中湿地

这是大庆龙凤湿地大桥横跨龙凤湿地自然保护区(7月4日报)。

7月初的黑龙江省大庆龙凤湿地自然保护区微风送爽,夏季湿地绿意盎然的景色吸引着不少游客前去观光游览。

大庆龙凤湿地自然保护区位于大庆市龙凤区境内,总面积5000多公顷,是丹顶鹤、白鹤、白头鹤等野生动物的保护基地。

据新华社



咸宁市跆拳道协会公告

尊敬的广大市民朋友,跆拳道爱好者:

暑期将至,社会上很多声称免费培训的虚假广告以各种手段到处散播。为了孩子们的身心健康,保障家长们的合法权益,避免上当受骗,有参加跆拳道培训需要的家长们请认准市跆拳道协会会员单位。

市跆拳道协会会员单位都是经政府部门

审查批准的,具有正规跆拳道培训资质和安全保证。只有市跆拳道协会会员单位才被湖北省跆拳道协会及中国跆拳道协会认可,才可参加市及省里的正规比赛,另外湖北省跆拳道协会的会员证和级证均以“鄂”开头,凡非以“鄂”开头的级位证均系网上购买,湖北省跆拳道协会不予认可。

咸宁市跆拳道协会会员单位

市 直 咸宁市实验小学
市 直 鄂南高级中学跆拳道队
市 直 深邦青少年体育俱乐部
市 直 湖北科技学院跆拳道协会
市 直 湖北科技学院桂冠跆拳道俱乐部
高新区 向阳花艺术中心
咸安区 双溪卓道馆
咸安区 咸宁市青少年跆拳道训练基地
咸安区 九零艺术少儿舞蹈培训中心
咸安区 铭鑫跆拳道馆
嘉鱼县 嘉鱼跆拳道协会(潘湾馆)

嘉鱼县 嘉鱼跆拳道协会(簰洲湾馆)
嘉鱼县 武道艺体教育法泗分部
嘉鱼县 嘉鱼跆拳道协会(嘉年华馆)
赤壁市 赤壁市文武学校
赤壁市 唯艺跆拳道馆
赤壁市 劲松跆拳道馆
赤壁市 鑫阳跆拳道馆
赤壁市 小龙人跆拳道馆
崇阳县 崇阳交通艺术培训中心
崇阳县 炫武跆拳道馆
通城县 精英跆拳道俱乐部
通山县 保康武道馆



湖北科技学院附属第二医院



健康热线:0715-8102616(门诊办) 8102639(急诊科)

附二医院坐落于咸宁市温泉老城区,东门柏大道168号,西门茶花路58号。医院现有教授16人,副教授55人;博士12人,硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,编制病床650张。开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室;购置有核磁共振、螺旋CT、四维彩超、全自动生化分析仪、DR机等一系列先进的大中型诊疗设备。

附二医院秉承“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。热忱欢迎惠顾!



更多精彩活动和免费礼品等你来

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

关注咸宁新闻网微信
xnnews

